
 
IX състезание по математика “Свети Георги Победоносец” 13 май 2006г. 

 
Време за работа 120 минути 
Регламент: От предложените отговори на тестовите задачи точнo един е верен. Верен отговор 
на задачи от 1 до 5 се оценява с 3 точки, на задачи от 6 до 10 с 4  точки, а на задачи от 11 до 15 
с 5 точки. За грешен отговор се отнема по 1 точка.”Друг отговор” се приема за верен само при 
отбелязан резултат. Пълното решение на задачата на Св. Георги Победоносец се оценява с 25 
точки. 
 
 

1 зад. Стойността на израза 
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2 зад. Една четвърт от кое число е равно на 4% от 50? 
а) 8;   б) 0,5;   в) 1,75;  г) друг отг. 
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4 зад. Дадена е квадратна таблица с размери 4 на 4, която 1 2 3 4 

1 4 3 

е попълнена с числата 1, 2, 3 и 4 така,  че  всяко  число се 
среща веднъж във всеки ред, стълб и диагонал.  
Кое число е записано в сивото квадратче? 
а) 1;   б) 2;  в) 3;  г) 4. 
 
5 зад. В турнир по баскетбол участват 5 отбора, като всеки е играл с всеки по един мач. 
Колко са всички проведени мачове? 
а) 25;        б) 24;     в) 20;   г) 10. 
 
6 зад. Петцифреното число 36*21  се дели на 3. Произведението от всички възможни 
стойности за  * е:   
а) 162;   б) 54;   в) 18;               г) 0. 
 
7 зад. В две кошници има по едно и също тегло ябълки. Ако от първата кошница вземем 
8,2 кг ябълки, то ябълките във втората кошница ще станат два пъти повече. По колко 
килограма ябълки има във всяка кошница? 
а) 24,6;  б) 16,4;  в) 8,2;        г) друг отг. 
 

8 зад. Един хлебар продал 
4
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 от кифлите сутринта, 
3
2

 от останалите следобед, а вечерта 

останалите 8 кифли. Колко кифли общо е продал? 
а) 48;     б) 88;   в) 96;      г) друг отг. 
 
 
 
 



 

9 зад.  Сборът  
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10 зад. Няколко книги трябва да се опаковат в пакети. Ако във всеки пакет се сложат по 3, 
по 4, по 5 или по 6 книги, винаги ще остава една не опакована книга, но ако се сложат по 7 
книги, то всички книги ще са опаковани. Какъв е най-малкия възможен брой книги, които 
трябва да се опаковат? 
а) 6;  б) 121;   в) 301;            г) 602. 
 
11 зад. За да се нахранят общо 56 кучета и котки са необходими 304 кренвирша. Всяка 
котка изяжда по 5 кренвирша, а всяко куче по 6. Колко са котките? 
а) 20;  б) 24;   в) 32;             г) 34. 
 
 12 зад.

 
 

 На чертежа т. М е среда на ВС, т. L – 
среда на АМ и т. К е среда на АВ. Ако лицето 
на ∆АВС=36 cm2, то лицето на ∆КBL е: 
 
 
а) 2,25 cm2;  б) 4,5 cm2; 
в) 9 cm2;  г) друг отговор. 
 
 
13 зад. Разглеждаме всички прости числа, които не са по-големи от най-големия общ 
делител на числата 150 и 180. Колко от тях са записани чрез цифри – прости числа? 
а) 4;  б) 5;    в) 9;    г) 10. 
 
14 зад. При печене фъстъците губят 25% от теглото си. Колко килограма сурови фъстъци 
трябва да се изпекат за да се получат 12 кг печени фъстъци? 
а) 3 кг;  б) 16 кг;  в) 18 кг; г) 48. 
 
15 зад. Един майстор изпълнява дадена поръчка за 5 часа, а ученикът му за 2 часа повече. 
Двамата работили заедно 1 час. Каква част от поръчката е останала неизпълнена? 
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;  г) друг отговор. 

 
Задача на Свети Георги Победоносец: 
 Произведението на 100 естествени числа е равно на 100. Намерете всички възможни суми 
на тези 100 числа.  
 
 
 


